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تلخيص : بعيداً عن الوطن
ماهي الفوارق والانطباعات لحظة وصول السلطان قابوس الى لندن ؟
عند وصول صاحب الجلالة الى لندن تأثر إيجابيا بالمشاهد الذي لم يراه
يشاهد النباتات والمباني والسيارات كل شي أثار اهتمامه فكان يلتفت يمين وشمال حتى لا يفوت مشهد
فكان يشاهد سيارات غريبة وباصات حمراء طابقين ولوحات اعلانية كبيرة والصورة الخلابة
وحدائق ومنتزهات وتماثيل برونزية ونافورات خلابة ، فكانت لندن كاللغز من الالغاز له
لفت انتباه ايضا منازل متلاصقة من عدة طوابق وجدران حمراء اللون وطيور وحيوانات في ساحات خضراء
وكان يشاهد اشياء جديدة ولاول مرة كالسكك الحديدية والقطارات ، لان لم يكن في عمان شي من هذا القبيل آنذاك ، وملاعب كبيرة والناس تمشي مع الكلاب فكل هذا جديد عليه .

ما هو أكثر ما يؤلم سلطان قابوس ؟
عندما يمشي في الساحات والطرق في لندن يشاهد أشياء تذكارية للشهداء كلجندي حجري جالس على صخرة ملساء فيتذكر الامبراطوريات السابقة ، ايضاء قاعدة تمثال محفورة اسماء الذين سقطوا ف الحرب كل هذه الاشياء تركت له لمسات مؤلمة .
ما واقع العالم العربي في الصحف البريطانية ؟
مخاطرات جمال عبد الناصر في شراء السلاح من تشكوسلوفاكيا الشيوعية وقناة السويس وهزيمة القوات العربية ادت الى الانقلاب العسكري في مصر والاردن والعرق ، البرطانييون كتبوا ف الصحف والجرائد تعليقات حماسية عن هجوم الاسرائيل على سيناء .

اهتمامات السلطان قابوس :
تعلم اللغة الانجليزية
الاستماع الى الموسيقى
التصوير الفوتوغرافي
ما أهم ما شغل شاغل السلطان في بداية الأمر ؟
الاوضاع في الوطن والعالم العربي
ما دور بريطانيا في مناصرة السلطان سعيد بن تيمور ؟
لم يقدم السلطان على صفقات الكواليس ، ولم يشارك في الدسائس ضد لندن
فكانت بريطانيا تدفع له معونه لمساعدة الجيش العماني ولكن هذه المعونة لم تكن كافية
فخسر السلطان أخر ممتلكاته وراء البحار وهي جوادر ، وأصبحت ممتلكاته مطوقة باراضي بكستانية
وكراتشي تريد أن تضم جوادر لباكستان بأي طريقة كانت سواء سلمية او عدوانية .. فالانجليز كانوا يضغطون على السلطان سعيد لكي يتخلى ويتنازل عن جوادر ، وعند زيارته الى لندن وافق حل مشكلة الاقليمة لبكستان . وتم حل مسألة جوادرفي 1958 .. فكان السلطان سعيد لم يتقبل اقتراحات انجليز في تطوير البلاد من الناحية الصحية والتعليمية . وكان يستعمل اسلوب تقتير وعدم التبذير او الاسراف عندما كانت الدولة تعاني من العجز المالي . ولكن عندما تحسنت الاحوال المالية للدولة ما زال يستعمل اسلوب تقتير ولا يستطيع التخلص منها بسهولة . لان كان يقول التبذير من أكبر كبائر الحكام .
علاقة السلطان قابوس بعمان خلال فترة دراسته ؟
كان لديه شغف وشوق لوطنه واهله ويحاول الحصول على المعلومات لكي يطمن على بلده عمان فكان ياخذ اخبار قليله من والده لان والده كان يزوره ف لندن ولكن لم يجلس معه كثيرا بسبب انشغالاته في لقاءات واجتماعات مع رجال الاعمال وغيرهم .. لذلك كان يتواصل مع امه بالرسائل وهي تطمئنه عن احوال السلطنة وكان يعتبر نوع من التواصل الروحي بي ام وابنها .
متى انهى السلطان قابوس دراسته التحضرية ؟ وأين ؟
انهى في بري في لندن عاد 1960
متى التحق السلطان قابوس الى الكلية العسكرية ؟ وأين ؟
التحق في اغسطس عام 1960 في ساندهيرست
صف الحياة العسكرية لصاحب الجلالة عندنا كان يدرس في الكلية العسكرية ؟
كان متشوق للدراسة في هذه الكلية كثيراً .. عندما وصل سلموه بطاقة للهوية الشخصية فيها 3 حروف اختصار لاسمه وفيها توقيعه ومواصفاته من لون الشعر والعين والطول وتاريخ الميلاد . كان يجيد اللغة الانجليزية لذا لا يجد صعوبة في التعامل مع الاستاذة والضباط والتلاميذ . مدة الدراسة كانت سنتين عبارة عن 6 فصول كل فصل عبارة عن 13 الى 14 اسبوع . يعانون من الارهاق الجسدي والنفسي والعقلي يتعلمون العديد من الامور العسكرية كالفنون القتال وتفكيك السلاح وصقل المعدات بالاضافة الى غسل الثياب والضباط كانوا يصرخون في وجوه من يخطأ لذلك التعليم العسكري بحاجه الى الصبر والعزيمة مثل ما يحمله صاحب الجلالة . ايضا اسبوعيا جنود قدامى وكبار مسوؤلين وكبار عسكريين يأتون الى الكلية للزيارة فكان السلطان قابوس يلتقي بيهم بعض الاحيان . والضباط لا يفرقون بين الطلبة يعاملون الجميع على سواسية . ايضا توجد في الكلية متحف يقوموا الطلبة بزيارة هذه المتحاف ويشاهدون صور كبار العسكريين وصور تاريخة لها تاثير ايجابي لهم فعندنا يرون هذه الاشياء يشعرون باهمية شخصيتهم . فكان السلطان بعد ما ينتهي من الدروس يذهب الى غرفته ويستمع موسقى واتر ميوزك للموسيقار الالماني هندل . فكان قليل الخروج احيانا وقت فراغهم يذهبون الى مطاعم ومهرجانات ومسارح ومتحاف لكي لا يشعرون بملل الدراسة لان التدريب كان على 3 نواحي بداية الامر تكون المعلومات نظرة ثم تطبيقها على ارض الواقع وبع ذلك يقوم الطالب تطبيقه بنفسه . كانوا يعلمونهم على ضبط النفس ورباطة الجأش
ماذا فعل السلطان قابوس بعد الانتهاء من التخرج ؟
أراد ان يطبف خبراته ومعارفة الى تطبيقات علمية وعملية وايضا خدمة الجيش البريطاني فبريطانيا تركت له الحرية لاختيار مكان الخدمة .. فاختار الفوج الاسكتلندي فوج كاميرون لانها من اقد الافواج الجيش البريطاني ويريد ان يستفيد منهم من المشاة الجبليين الاسكتلنديين لبناء الجيش العماني .. فكان شعارهم نجمة خماسية فها بوق انذار واكليلين النار .
ماذا فعل صاحب الجلالة بعد خدمته للجيش البريطاني ؟
رجع الى بريطانيا بالسفينة ومن ثم رجع الى والده هناك واخبره والده بكل ما فعله من الانجازات مع بريطانيا فوالده اخبره بأن يكتسب خبرات اكثر من خلال رحلته حول العالم لمدة 3 أشهر . فسافر صاحب الجلالة مع والده حول العالم فزار العديد من الدول الاوروبية والاسيوية والخليجية والعربية عندما زار الهند التقى مع جده السيد تيمور بن فيصل وجلس معه وحكى له عن دراسته في الكلية العسكرية واخبره عن الخدمة البريطانية وفكان جده فخور بحفيده بما يحمل من طموح عاالي . ايضا كان جده يخبر حفيده بما فعل عندنا كان شاباً .. وعند الطعام التقطوا صور جماعية وكانت صورة وحيده مع جده .. انتهت الرحلة عند زيارته نيويورك غادرها بسفينه وهو واقفا فيها يطلع على الدولة وفي مخيلته الف ذكرى .
متى رجع السلطان قابوس الى عمان ؟ وماذا كان يحمل لوطنه ؟
رجع عندما وشك عاد 1964 على الانتهاء .. يحمل معه العديد من المعارف والخبرات والافكار التي اكتسبها عندما كان بعيداً عن الوطن ليطبقها في بلاده الحبيبة عمان .

